

Вы, наверное, хорошо помните песню «Арлекино», с которой Алла Пугачева стала победительницей фестиваля «Золотой Орфей». Но не все знают, что впервые эта композиция прозвучала в исполнении одного из наиболее известных болгарских певцов — Эмила Димитрова. Именно с песней «Арлекино» он завоевал 1-е место на крупном международном фестивале. Это было в 1964 году на четвертом фестивале в польском городе Сопоте...

Благодаря «Арлекино» двадцать лет назад Эмил (именно под таким именем этого исполнителя знают во многих странах мира) получил свою первую «золотую пластинку». Сколько их было с тех пор — успешных песен и наград на различ-

ных песенных форумах? Наибольшего успеха певец добился в 1974 году на «Золотом Орфее», где сразу две песни собственного сочинения стали лауреатами — за композицию «Эдит», посвященную французской певице Эдит Пиаф, он получил Гран при, а за песню «Трава» — второе место. Многие из его композиций последующих лет становились «песнями года» в Болгарии.

Эмилом Димитровым записано более сорока долгоиграющих пластинок. Он много гастролирует. Его артистичность, обаяние, умение найти контакт с публикой — вот причины его многолетней популярности.

С 1 сентября Эмил Димитров начинает гастролы в Москве, он выступит в первом отделении в программе «Я и мои друзья» в универсальном спортивном зале «Дружба». Во втором отделении концертов, которые продлятся до 9 сентября, зрители встретятся с Лидией и Юрием Мозжухиными, Алексеем Птицыным, Анатолием Елизаровым, вокальным дуэтом «Ты и я» и инструментальным ансамблем «Экспресс». Начало концертов в 19.30, в выходные дни — в 15.00 и 19.30.

Фото В. КИСЕЛЕВА.

Маск. Кемесович 1989, 25 abt